

## АВИАТУР В СЕРБИЮ

### 1 ДЕНЬ

Встреча в рижском аэропорту, (точное время и место встречи смотрите на нашем сайте в разделе «клиентам-отправление туров» за 2 дня до путешествия).

Авиаперелет Рига-Белград (~11:55-13:10)

Отправление на обзорную **экскурсию по Белграду**.

Мы познакомимся с главными достопримечательностями: Парламент Сербии, Мэрия Белграда, Офис президента, здание Правительства, Национальный музей, Национальный театр.

Далее нас ждет прогулка по самой известной и самой посещаемой крепости Сербии. Со смотровой площадки увидим слияние двух больших рек **Савы и Дуная**. Прогуляемся по историческому центру Белграда и главной пешеходной улице. Здесь сосредоточены ключевые достопримечательности сербской столицы.

Отправление в отель 3\*. Размещение в отеле, отдых.

### 2 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная программа **Виминациум - Голубацкая крепость - Серебряное озеро** (дополнительно оплачиваются входные билеты: Виминациум 6 €, Голубац 5 €).

Совершим прогулку по археологическим раскопкам римского города **Виминациум**, первого научно-археологического комплекса в центральной части Балканов.

Крупный город был основан в I веке н. э. и был столицей римской провинции Мезия, где проживали почти все императоры Римской империи. Внутри города и за его пределами - амфитеатр, монументальные здания, роскошные термы (бани), а также и остатки инфраструктуры, прежде всего улиц, площадей, акведука и канализации. А фрески, обнаруженные в гробницах, представляют собой шедевры искусства поздней антики.

Отправление к крепости **Голубац**.

Посещение средневековой крепости на берегу Дуная, построенной в XIV веке. **Голубацкая крепость** сохранилась почти в первозданном виде. Она построена у входа в самое большое ущелье Европы - ущелье Дуная Джердап или Железные ворота. В средние века в крепости происходило множество сражений, ее владельцы постоянно менялись - это были турки, венгры, сербы.

Далее посещение одного из самых популярных мест отдыха **Серебряного озера**, также известное как "Сербское море". Свободное время на обед и купание (при хорошей погоде).

Возвращение в отель, отдых.

### 3 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день.

По желанию, экскурсионная поездка **Нови-Сад - Сремские Карловцы** (доплата 45 евро).

Мы посетим самый внушительный среди монастырей Фрушка Горы - Крушедол, монастырь входит в список памятников культуры Сербии.

Далее экскурсия по живописному городку на берегу Дуная - Сремские Карловцы. У нас будет возможность попробовать и купить оригинальные местные вина, которые вам предложат радушные хозяева (дегустация 10 € с человека).

Отправление в **Нови-Сад**.

Нас ждет экскурсия по культурной столице Сербии. Главная достопримечательность города - средневековая крепость, построенная на месте доисторических укреплений кельтов. После крепости отправимся в центр города и пройдемся по улицам города городу с европейским лоском и славянской душой. Свободное время.

Возвращение в отель, отдых.

## **4 ДЕНЬ**

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в аэропорт. Авиаперелёт Белград -Рига (~13:55-17:10)